

Протокол

№

гр. София, 10.04.2019 г.

АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Второ отделение 35 състав,
в публично заседание на 10.04.2019 г. в следния състав:

СЪДИЯ: Миглена Недева

при участието на секретаря Кристина Григорова, като разгледа дело номер **875** по описа за **2019** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

На именното повикване в 13,45 часа се явиха:

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА Д. С. В. – редовно уведомена, явява се лично.

ОТВЕТНИКЪТ НЕЛК по хирургични и ортопедични болести – редовно уведомен, не изпраща представител. По делото е постъпила по факс молба от днес 10.04.2019 г. от юрк. А., с пълномощно по делото, в която моли да се даде ход на делото и да се приеме административната преписка, а по съществува на жалбата, оспорва същата.

ЗАИНТЕРЕСОВАНИ СТРАНИ:

[фирма] – редовно уведомен, не изпраща представител.

ТП на НОИ – С.-град – редовно уведомен, не изпраща представител.

РД „Социално подпомагане“ – С.-град – редовно уведомена, не се явява и не изпраща представител.

Агенция за хора с увреждания – редовно уведомена, не изпраща представител.

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА: Да се даде ход на делото.

Предвид липсата на процесуални пречки, СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО

ДОКЛАДВА жалбата, постъпилата административна преписка, молба от ответника от

02.04.2019 г. с приложени писмени доказателства, както и писмо от 08.04.2019 г. от жалбоподателката, с приложени доказателства.

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА: Поддържам жалбата си. Да се приемат представените доказателства.

СЪДЪТ

УКАЗВА на жалбоподателката, че установяването на обстоятелствата, свързани с издаденото експертно решение касаят специални знания от лекар гинеколог, с каквито съдът не разполага.

ЖАЛБОПОДАТЕЛКАТА: Приложила съм всички епикризи и няма да представям други доказателства.

СЪДЪТ

О П Р Е Д Е Л И:

ПРОЧИТА и ПРИЕМА всички представени към настоящия момент по делото с жалбата, административната преписка, с молбата на ответника от 02.04.2019 г., както и с писмото от 08.04.2019 г. от жалбоподателката писмени доказателства.

ДОПУСКА изслушване на съдебно медицинска експертиза със задача вещото лице след преглед на документите по делото, както и личен преглед на жалбоподателката, за което

УКАЗВА на същата, че следва да окаже съдействие на вещото лице да отговори на въпросите:

Към издаване на оспореното експертно решение 16.11.2018 г. от какви заболявания е страдало лицето, коректно ли е отразена в експертното решение на НЕЛК медицинската документация относно здравословното състояние на лицето и съответно за заболяването му, в случай че правилно е установено от НЕЛК, полага ли се процент трайно намалена работоспособност?

При наличие на разминаване между заключенията на вещото лице и тава на състава на НЕЛК, експертът изрично да посочи на какво се дължи то?

НАЗНАЧАВА вещо лице д-р В. И. С., специалност: акушер-гинеколог, с адрес: [населено място], пл. „Р. Д.“ № 1, вх. В, ап. 25 и тел: 0888 979 240 или 02/989 46 44.

ОПРЕДЕЛЯ депозит в размер на 150 лв., вносим по сметка на съда от жалбоподателката в 7-дневен срок от днес, в който следва да представи и документ за извършеното плащане.

УКАЗВА на вещото лице да работи след депозит, както и да представи справка-декларация за извършените разходи.

За събиране на доказателства, СЪДЪТ

ОТЛАГА и НАСРОЧВА делото за 29.05.2019 г. от 14,30 часа, за която дата страните – уведомени от днес.

ДА СЕ ИЗПРАТИ призовка на вещото лице.

Протоколът е изготвен в съдебно заседание, което приключи в 13,53 часа.

СЪДИЯ:

СЕКРЕТАР:

